



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ**  
**Територіальне управління Державної судової адміністрації України у**  
**Харківській області**

**Н А К А З**

02 липня 2021 року

м. Харків

№ 01-06/37

**Про оголошення конкурсу на зайняття  
посади державної служби категорії «В»,  
головного спеціаліста юридичного сектору  
територіального управління Державної судової  
адміністрації України у Харківській області**

Відповідно до ст. 23 Закону України «Про державну службу», Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 05.09.2017 № 2646/0/15-17 (зі змінами), Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 (зі змінами) та на виконання вимог Закону України від 23.02.2021 № 1285-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби» в частині оголошення конкурсів на посади, що обіймають особи, з якими до набрання чинності цим Законом укладені контракти про проходження державної служби на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

**Н А К А З У Ю :**

1. **ОГОЛОСИТИ** конкурс на зайняття посади державної служби категорії «В», головного спеціаліста відділу юридичного сектору територіального управління Державної судової адміністрації України у Харківській області (тимчасово, на період заміщення тимчасово відсутнього державного службовця, за яким зберігається місце роботи).
2. Затвердити умови проведення конкурсу, згідно з додатком 1.
3. Відділу по роботі з персоналом не пізніше наступного робочого дня з дня підписання цього наказу оприлюднити інформацію про оголошення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС та на офіційному веб-сайті територіального управління Державної судової адміністрації України у Харківській області.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

**В. Остапенко**